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AOS DESSESETE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, AS NOVE 
HORAS E QUINZE MINUTOS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS, SOB 
A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR PRESIDENTE ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, 
SECRETARIADO PELOS VEREADORES MÁRCIO ALVES DE SOUSA PRIMEIRO SECRETÁRIO E 
RILDO FERREIRA DA COSTA SEGUNDO SECRETÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU 
AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM, CONSTATADA 
A PRESENÇA DOS VEREADORES ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, ANDRÉIA SALDANHA 
MATA, CARLOS DA SILVA, DAVI IBERNOM MENDES, DOVAL NASCIMENTO FERREIRA, EDIVAM 
IVO, FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO, GILMÁRIO ALVES LIMA, LUIZ GONZAGA 
DA SILVA, MÁRCIO ALVES DE SOUSA, RILDO FERREIRA DA COSTA E ROSIVALDO, DOS 
SANTOS MIRANDA. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL COM TREZE VEREADORES EM 
PLENÁRIO.O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E PASSOU 
PARA A PRÓXIMA FASE O PEQUENO EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA ATA DO DIA TRÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE 
DOIS. AO TÉRMINO DA LEITURA DA ATA O PRESIDENTE COLOCOU EM DISCURSÃO A 
REFERIDA ATA, E NÃO HAVENDO MANIFESTO CONTRÁRIO, DECLAROU APROVADA. NÃO 
HAVENDO MAIS MATERIAS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE PARA SER APRESENTADA AO 
PLENÁRIO. PASSAREMOS PARA A PRÓXIMA FASE DA PRESENTE SESSÃO. O GRANDE 
EXPEDIENTE. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS PARA O 
GRANDE EXPEDIENTE PARA SE PRONUNCIAREM SOBRE TEMAS DE INTERESSE DA 
COLETIVIDADE. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES PARA O GRANDE EXPEDIENTE 
PASSAREMOS PARA A PRÓXIMA FASE DA PRESENTE SESSÃO A ORDEM DO DIA. O SENHOR 
PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DA 
INDICAÇÃO ZERO, ZERO NOVE, ZERO DEZ DE DOIS MIL E VINTE DOIS DE AUTORIA DO 
VEREADOR DOVAL NASCIMENTO FERREIRA. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DA INDICAÇÃO ZERO TREZE E ZERO 
QUATORZE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR RILDO FERREIRA DA 
COSTA. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA A ORDEM DOD DIA, PARA SER APRESENTADA 
AO PLENÁRIO DESTA CASA, PASSAREMOS PARA A ÚLTIMA FASE DA PRSENTE SESSÃO. O 
SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
CHAMADA DOS VEREADORES PARA SEUS PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS PARA FAZEREM 
USO DA TRIBUNA. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS E NADA MAIS A TRATAR, 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 
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